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12% 

Meditate 

Hobbies 

Phone conversation 
with opposite sex 

Studying 

Indulge in self sexual 
activities 

Social networking 

Others 



Who are your role models? 

Film Star 
8% 

Spiritual Leaders 
10% 

Historic Figure 
9% 

Political Leaders 
8% 

Corporate Leaders 
8% 

Family member 
25% 

Social Activists 
11% 

Sports Star 
15% 
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30% 

0% 20% 40% 60% 80% 

Music 

Fast food 

Sexual freedom 

Live  in relation 

Education 

Clothes and fashion 

Language / Lingo 

Television & Movies 

Travelling abroad 

Family Values 

Social Causes 

Sports 
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Reading 
Newspapers, 

53% 

Watching TV 
News, 51% 

Conversations 
with people, 

68.13% Reading 
books, 29% 

Online / Apps, 
69% 

Social Media 
67% 
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Education/ higher education 

Marriage 

Job/Career/ Entrepreneurship 

Girlfriend/ Boyfriend/ Other relationships 

Family 

Health/Fitness 

Friends 

Country 

Other 
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Buy Books 

Movie Tickets 

Social Life 

Alcohol/ Smoking/ Drugs 

Shopping 

Girlfriend/Boyfriend 

Buying Gifts 

Charity 

Restaurants (Food) 

Disciplined savings and investment 

Gadgets 

Fuel 

Others 

Savings 
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Entertainment ( 
Movies + TV ), 

56% 

Media, 32% 

Books, 39% 

Social 
Networking 
Platforms,  

40.19% 

Personal 
Experience, 

50% 

Others, 4% 
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10% 
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Community Service 

Honest Payment of Taxes 

Active Involvement in Politics 

Taking up a position in the 
Government (UPSC, IRS) 

Join the army 

Active role as a Whistle-Blower 

Act as a responsible citizen 

Job creation 

I am not sure 

I dont care 



 


